



### Strathcona Beer Company Menu

https://menulist.menu 895 East Hastings Street, Vancouver, British Columbia V6A 1R8, Canada (+1)7783799050 - http://www.strathconabeer.com/



On this website, you can find the **complete menu** of **Strathcona Beer Company** from Vancouver. Currently, there are **12** dishes and drinks up for grabs. For *changing offers*, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Strathcona Beer Company: Enjoyed visiting this place while doing a brewery tour. Really loved the beer and the pizza is as good as they say. These guys really know their beer - well, they brew it and sell it if you wanna take some home. Loved the modern decor. Would be fun with a large group of friends. Entirely worth dropping by. <u>read more</u>. For those who want to <u>a</u> <u>beer after work</u> and hang out with friends, Strathcona Beer Company from Vancouver is a good bar, It's worth mentioning that the traditional Canadian dishes are well received by the visitors of the establishment. Naturally, they also serve you with delicious <u>pizza</u>, baked fresh in traditional style. In addition, the cocktail menu that is offered in this established eatery is impressive. It offers a diverse selection of beers from the region and the whole world.

Strathcona Beer Company Menu



#### **Salads**

KALE SALAD

# Alcoholic Drinks

BEER

# Fingerfood

JALAPENO

## Energydrinks

WHITE

### Pizza

SPICY HAWAIIAN PIZZA

#### These types of dishes are being served

SALAD PIZZA

#### **Restaurant Category**

BAR VEGETARIAN VEGAN

### Ingredients Used

APPLE KALE HONEY SALAMI MEAT

# Strathcona Beer Company Menu



# Strathcona Beer Company

895 East Hastings Street, Vancouver, British Columbia V6A 1R8, Canada

**Opening Hours:** Monday 12:00-23:00 Tuesday 12:00-23:00 Wednesday 12:00-23:00 Thursday 12:00-23:00 Friday 12:00-23:00 Saturday 12:00-23:00



Made with menulist.menu